EXMO(A). SR(A). DR(A). JUIZ (A) DA (prencher com a Vara e a comarca )
Processo: (preencher com o número do processo)
(Preencher com o nome completo do arrematante), arrematante já qualificado nos autos vem respeitosamente expor e ao final requerer:


Aos (preencher com a data do leilão) arrematei o bem penhorado nos autos em epígrafe.

Entretanto, ao dar início aos procedimentos para transferência do veículo para minha propriedade constatei que existem restrições e impedimento junto ao (órgão que impôs o impedimento/restrição).
MM. Juiz, uma vez que o veículo foi objeto de alienação em hasta pública, logo, deve ser entregue livre de qualquer ônus ou embaraços, tendo em vista que o bem não pertence mais ao executado.


Importante salientar que a arrematação de bem em hasta pública constitui situação através da qual há transferência de propriedade do bem penhorado, do executado para o arrematante, inexistindo relação jurídica entre aquele que arrematou e o antigo proprietário do bem.

Dessa forma, a propriedade adquirida mediante leilão judicial, rompe o vínculo entre o bem arrematado e o anterior proprietário, bem como com os ônus que porventura recaiam sobre ele.

Diante de tais fatos, venho respeitosamente requerer:

· Que seja expedido ofício (inserir aqui o órgão para o qual deverá ser solicitada a baixa de impedimento/restrição), para que proceda com a baixa da/do (inserir aqui a restrição/impedimento que recai sobre o bem).


· Que este arrematante seja intimado da decisão de V. Exa. via e-mail (preencher com o e-mail do arrematante).
Nestes termos, pede e espera deferimento.

Data.









(Assinar aqui)
(Preencher com o nome do arrematante)









